

浉河区开展工资支付专项检查

恶意欠薪者将受处罚

信阳消息(记者 黄慧)临近年关,为保证广大职工的合法权益,近期,浉河区在全区范围内开展了工资支付专项检查活动。“如发现欠薪企业业主逃逸的,符合相关移送条件的,由人社部门以涉嫌拒不支付劳动报酬罪,向公安机关移送。”昨日,浉河区人社局参与此项工作的人员告诉记者。

据了解,此次工资支付专项检查范围为全区各类用人单位。重点区域是民权路、大庆路、贸易广场、金牛山等用人单位集聚区。重点对象为用工人数较多的纺织、服

装、建筑、餐饮等劳动密集型企业,厂房设备租赁企业,劳务外包、劳务派遣、使用劳务派遣企业和使用农民工较多的企业,以及今年以来发生工资拖欠行为的企业。检查重点为用人单位是否存在拖欠工资情况。主要检查用人单位是否按时、按约足额支付工资,是否存在发放生活费情况,是否存在未按规定支付加班工资,是否按规定建立劳动考勤制度,是否向劳动者提供工资清单以及用人单位工资分配制度建立情况等。

为确保检查实效,浉河区人社局明确

了检查的步骤和方法,对排查中发现的欠薪问题,按照“属地管理”原则和“三个确保”、“三个零”(确保广大职工在“双节”前按时足额领取工资,确保不发生新的拖欠,确保不发生因欠薪而引发的重大群体性事件;群体性零上访,监管网络零盲点,解决纠纷零投诉)的要求,及时采取有效措施,就地化解矛盾纠纷。如发现欠薪企业业主逃逸的,符合相关移送条件的,由人社部门以涉嫌拒不支付劳动报酬罪,向公安机关移送。

见钱眼开动歪心 顺手牵羊终获刑

信阳消息(吕志豪 吴章科)安徽省一男子利用银行工作人员的疏忽,将遗留银行柜台内的25000元现金“拿走”。不料,钱没得到,人却触犯了刑律。12月5日,固始县法院对这起案件作出判决,依法判处被告人赵某有期徒刑三年,缓刑五年,并处罚金5000元。

法院查明,被告人赵某系安徽省灵璧县人。2011年12月9日12时许,被告人在固始县银博大酒店楼下的农业银行自动取款机上办理完汇款后,来到该行营业大厅内准备继续办理汇款。此时该行工作人员刘某将25000元现金存放在6号柜台中间凹槽里离去。被告人赵某发现后见四周无人,便顺手将25000元现金盗走。2012年9月19日,被告人被抓获。后被告人向公安机关退出赃款25000元。

法院审理认为,被告人赵某采取秘密手段,以非法占有为目的窃取他人财物,数额巨大,其行为构成盗窃罪。鉴于被告人到案后能如实供述自己的犯罪事实,系坦白,可以从轻处罚。被告人积极退赃,可酌情从轻处罚。法院遂依法作出上述判决。

门缝夹住男孩手 消防官兵忙施救

信阳消息(陈伟 邵文殊)12月8日9时许,固始县消防大队接到报警称,一名小男孩在家玩耍时不慎将手指卡在门缝里动弹不了,情况紧急,请求立即救援。

固始县消防大队接警后,立即出动,迅速赶赴现场。当消防官兵赶赴现场后,发现一名八九岁模样的男孩子右手食指与中指夹在了门缝里,男孩想将手指抽出来,却怎么也抽不出来,被夹的手指已经出现红肿现象。此时男孩表情痛苦,不停地哭喊,他的母亲非常着急,不停地安慰着儿子。由于门是半开着的,如果此时将门稍微张开或关闭,都有可能导致小男孩的手指被夹断。经过现场勘查,消防官兵将撬杠伸到门缝里,用撬杠扩大了门缝的空隙,最终帮小男孩将手指从门缝里拿了出来,使其成功脱险。

日前,鲇鱼山乡匡店村村民屈某在自家附近捡到一只国家一级保护野生动物——白天鹅幼鹅。经商城县森林公安局民警分析,该幼白天鹅可能是在迁徙途中因体质虚弱而掉队。随后,民警将幼白天鹅带回森林公安局悉心照料,在其恢复体力后,将幼白天鹅送到商城县鲇鱼山自然保护区野外放飞。
董麒
邓正萍 摄



便民电话

信阳区号:0376

市长热线:12345
纪检举报:6208032 6224900
干部选拔任用监督电话:12380
行政审批服务热线:1601088
烟草专卖品市场监管举报电话:12313
劳动监察投诉:6235110
社会救助电话:6552041
法律援助咨询电话:12348
信阳市青少年心理及维权服务热线 12355
住房公积金热线:6368300
市行政执法热线:6381234
国税稽查举报:6207648
地税稽查举报:1602366
安全生产举报:6365800
消协投诉:6334315
供电抢修:95598
自来水抢修:6222251
物价投诉:12358
火车站问询:6224114
汽车站问询:6227575
民航航班问询:6205656
法律咨询:6253148
公用电话投诉:6235102
有线电视维修:6224227
旅游咨询电话:6366825
旅游投诉电话:6366983
报警:110
交通警察:122
火警:119
天气:12121
急救:120
灭四害:6259868
环保受理热线:12369
燃气服务:6222536

三岁男童街头走失 民警帮其找到家人

信阳消息(见习记者 吴楠 通讯员 李本全 左笛)“爸爸,爸爸……”走失的3岁男童黄默看到骑摩托车匆匆赶来的父亲,一下子从警车上站起来扑到父亲的怀里。看到已走失近3个小时的儿子毫发无损,黄胜再也抑制不住感激的泪水,双手紧紧握住民警的手不停地道谢:“谢谢,谢谢你们……”这是12月9日,热心民警帮助走失男孩寻亲的动人一幕。

当日16时,光山县公安局治安巡防大队民警像往常一样在光山县城区开展巡逻,当巡逻车行至光山县农贸市场附近时,细心的民警发现一名小男孩在路边边哭边喊:“妈妈,妈妈……”而他四周全

然不见监护人的身影。巡逻民警当即下车耐心询问,小男孩只是一个劲儿地啼哭,什么也不肯说,民警凭经验断定小男孩应该是和亲人走散迷路了。

看着脏兮兮的小脸上挂着泪珠的小男孩,处警民警疼爱地抚摸着小家伙的头,为孩子买来了零食。慢慢地小男孩止住了啼哭,零碎地向民警诉说,自己跟奶奶走散了,可由于年龄太小他根本无法说出家庭地址。

为了让小男孩早点见到亲人,巡逻民警将他带上警车,沿小男孩走失的位置向四周询问,帮其寻找家人。转眼天黑了,民警还没有找到任何关于小男孩亲

人的线索,为了让孩子的亲人早一刻安心,民警冒着寒冷,继续耐心寻找孩子的亲人。19时,民警正在沿街询问之际,一骑着摩托车的男子朝警车疾驰而来,男子正是走失的小男孩的父亲黄胜。

原来,黄胜下午由奶奶领着出门玩,年迈的奶奶一时疏忽,贪玩的黄胜脱离了奶奶的视线。孩子走失后,黄胜的奶奶立即告知黄胜,黄胜放下手中的活急忙赶回家,立即组织全家人和亲戚朋友在孩子可能走失的地方寻找。正在黄胜为孩子心急如焚之际,有好心的群众告知黄胜有辆警车带着一名小男孩帮其寻找父母,循着好心人的指引,黄胜终于找到了儿子。

欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供这样一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。

为了孩子,敬请加盟!

报名热线:6207618 13837666109

联系人:张勇

报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。

如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活动了,您就可以采访记录您身边的人和

事。老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!

真诚欢迎您的加盟!

报名热线:6207618 13837666109

联系人:张勇

报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

信阳现代男科医院
专解男题
信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第02-22-063号